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 # Höhe   
 ! Breite   

 - Tiefe   
 > Sitzhöhe  
 SS Outdoorfähig

 Maße und Farben können 
 je nach Fabrikat oder Material 
 leicht abweichen

 # height   
 ! width   

 - depth   
 > seat height  
 SS outdoor capable

 Dimensions and colors can 
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 on make or material



Wer wir sind

Seit über 15 Jahren agieren wir 
deutschlandweit als Anbieter von 
Messe-, Konferenz- und Eventaus-
stattung unter dem Motto „Mietmo-
biliar in Perfektion“.

Wir wollen aber mehr als nur Möbel 
vermieten!

Unser Ziel ist es, die Anforderungen 
unserer Kunden in passende Kon-
zepte für temporäre Raumwelten 
zu übersetzen. Denn nach unserem 
Verständnis ist es nur möglich Bot-
schaften zielgerecht und nachhaltig 
zu transportieren, wenn die Gäste 
sich in Ihrem Umfeld wohlfühlen.

Um dieses Ziel zu erreichen haben 
wir die letzten Jahre viel Zeit und Ent-
wicklungsarbeit investiert, um unser 
Sortiment strategisch zu erweitern. 
Hierfür waren wir von Mailand bis 
Köln auf allen wichtigen Leitmessen 
der Einrichtungsbranche um uns mit 
Produzenten und Designern auszu-
tauschen und neues Mobiliar zu tes-
ten. Im Fokus stand die klare Ausrich-
tung, modernes, hochwertiges und 
stimmiges Designmobiliar zu fi nden, 
das in der Vermietung eingesetzt 
werden kann. 

who we are

For 15 years now, we’ve successfully 
pursue our vision of „renting furniture 
in perfection”. 

Yet, we aim for more than just offe-
ring furniture!

Our goal is to transform the ideas 
and concepts of our clients into 
space experiences that seamlessly 
contribute to a harmonious overall 
appearance. We want to create an 
environment where your guests feel 
comfortable, because we are con-
vinced, that this is the key to trans-
port a message sustainably.

To reach that goal , we constantly in-
vest our time and efforts in research 
and development to strategically 
expand our product line. Particula-
ry over the last years, we’ve had a 
strong focus on the implementation 
of the latest trends. We visited all big 
design fairs from Milan to Cologne to 
meet with producers and designers 
and to test the latest trends. The fi n-
ding of new and innovative design 
furniture that can be used in the ren-
tal busines was our focus.



SITZEN - SEATING

Stuhl ZÜRICH weiß mit Polster
SST2010    #89 !48 -55  >46

weiß/white    Verchromt/chromed 
reihenverbindbar/connectable Holz/wood

1 VE  15,50 €

Stuhl PANTON weiß SS
SST1010    #83  !50  -61  >41  

weiß/white    Kunststoff/plastic
 
Designer: Verner Panton Prod.: Vitra

1 VE  16,00 €

Stuhl TORONTO weiß
SST1710   #83  !51  -53  >45  

weiß/white  Holz/wood   
 Kunststoff/plastic

1 VE  13,50 €

Stuhl ABOUT A CHAIR weiß
SST1610    #80  !59  -50  >46  

weiß/white  Holz/wood 
Kunststoff/plastic

Designer: Hee Welling Prod.: Hay

1 VE  17,50 €

Stuhl BERN weiß SS
SST2110    #84 !46  -54  >46  

weiß/white    Verchromt/chromed 
reihenverbindbar/connectable                  Kunststoff/plastic

1 VE  8,50 €

4

Stuhl EAMES DSR eisgrau
SST3170    #84  !46  -55  >43  

eisgrau/icegrey   schwarz/black  
 Kunststoff/plastic
Designer: Charles & Ray Eames Prod.: Vitra

1 VE  17,50 €

Stuhl EAMES DSR schwarz
SST3120    #84  !46  -55  >43  

schwarz/black   schwarz/black  
 Kunststoff/plastic
Designer: Charles & Ray Eames Prod.: Vitra

1 VE  17,50 €

Stuhl EAMES DSR senf
SST3109    #84  !46  -55  >43  

senf/yellow   schwarz/black  
 Kunststoff/plastic
Designer: Charles & Ray Eames Prod.: Vitra

1 VE  17,50 €

Stuhl EAMES DSR meerblau
SST3140    #84  !46  -55  >43  

meerblau/blue   schwarz/black  
 Kunststoff/plastic
Designer: Charles & Ray Eames Prod.: Vitra

1 VE  17,50 €

Stuhl MUMBAI SS
SST25XX    #85  !45  -52  >45  

schwarz/black   Metall/metal
Metall/metal 

1 VE  11,50 €

Stuhl BELLEVILLE schwarz SS
SST2620    #83  !55  -50  >47  

schwarz/black   Kunststoff/plastic
 
Designer: Ronan & Erwan Bouroullec Prod.: Vitra

1 VE  19,50 €

Stuhl NIZZA blau SS
SST2740   #77  !55  -54  >47  

blau/blue   Metall/metal
reihenverbindbar/connectable 
Designer: Roberto Semprini Prod.: Scab

1 VE  12,50 €

Stuhl NIZZA anthrazit SS
SST2720   #77  !55  -54  >47  

anthrazit/anthracite   Metall/metal
reihenverbindbar/connectable 
Designer: Roberto Semprini Prod.: Scab

1 VE  12,50 €

Stuhl NIZZA weiß SS
SST2710   #77  !55  -54  >47  

weiß/white    Metall/metal
reihenverbindbar/connectable 
Designer: Roberto Semprini Prod.: Scab

1 VE  12,50 €

Stuhl EAMES DAR elfenbein gepolstert
SST3010    #84  !62  -60  >43  

elfenbein   schwarz/black  
 Kunststoff/plastic
Designer: Charles & Ray Eames Prod.: Vitra

1 VE  49,00 €

Stuhl EAMES DAR grau gepolstert
SST3210    #84  !62  -60  >43  

grau/grey           Edelstahl/stainless steel  
Kunststoff/plastic

Designer: Charles & Ray Eames Prod.: Vitra

1 VE  49,00 €

neue Produkte fi nden Sie immer aktuell auf www.fusionrent.de

Stuhl EAMES DAW weiß
SST3210    #83  !62  -60  >43  

weiß/white   holz/wood  
 Kunststoff/plastic
Designer: Charles & Ray Eames Prod.: Vitra

1 VE  21,00 €

Stuhl EAMES DSW weiß
SST3310    #84  !46  -55  >43  

weiß/white   holz/wood  
 Kunststoff/plastic
Designer: Charles & Ray Eames Prod.: Vitra

1 VE  17,50 €

NEU NEU

NEUNEUNEU

NEU NEU NEU



Alu Chair EAMES Netz schwarz
EST0120    #82  !58  -54  >45

schwarz/black  verchromt/chromed 
drehbar/rotatable          Kunststoffnetz/plasticnet
Designer: Ray & Charles Eames Prod.: Vitra

1 VE  95,00 €

Stuhl MONTREAL transparent SS
SST2800    #89  !48  -50  >46  

durchsichtig/transparent   Kunststoff/plastic

1 VE  11,50 €

Reihenverbinder
SRV0520     

schwarz/black    Kunststoff/plastic
ca. 5,5 cm Abstand zwischen den Stühlen
ca. 5,5 cm distance between the chairs

1 VE  0,50 €

Outdoorstuhl NEAPLE SS
SST0610    #80  !48  -43  >44

weiß/white   Kunststoff/plastic
schwarz/black 

1 VE  5,50 €
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Bankettstuhl ROME schwarz
SST0220    #95  !45  -60  >45  

schwarz/black    Metall/metal
Stoff/fabric

1 VE  4,90 €

Bankettstuhlhusse ROME weiß
SSH0110    #95  !45  -60  >45  

weiß/white    Stoff/fabric
     
  

1 VE  9,60 €

Konferenzstuhl CONVENTION
SST0320    #81  !54  -55  >45  

anthrazit/anthracite   Verchromt/chromed  
reihenverbindbar/connectable Stoff/fabric

1 VE  4,50 €

SITZEN - SEATING

neue Produkte fi nden Sie immer aktuell auf www.fusionrent.de

Alu Chair EAMES schwarz
EST0121    #82  !58  -54  >45

schwarz/black  verchromt/chromed 
                Stoff/fabric
Designer: Ray & Charles Eames      Prod.: Vitra

1 VE  85,00 €

Sitzkissen für Stühle
grau/grey #32  !32

 32 cm rund 

 

1 VE  4,00 €

NEU
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Barhocker MUMBAI SS
SBH25XX     #76  !43  -43 >76

Metall/metal   Metall/metal
Schwarz/black 

1 VE  15,50 €

Barhocker CHICAGO
SBH02XX    #80  !29  -29  >80

rot/red      Edelstahl/stainless steel
gold/gold  Kunstleder/art. leather
orange/orange

1 VE  9,50 €

Barhocker CHICAGO
SBH02XX    #80  !29  -29  >80

weiß/white    Edelstahl/stainless steel
schwarz/black  Kunstleder/art. leather

1 VE  9,50 €

neue Produkte fi nden Sie immer aktuell auf www.fusionrent.de

Barhocker CUBO
SBH11XX    #87  !40  -45  >80  

weiß/white    Edelstahl/stainless steel
schwarz/black  Holz/wood
Designer: Enzo Berti Prod.: lapalma

1 VE  17,50 €

Barhocker CUBO Samt grün
SBH1190    #87  !40  -45  >80  

grün/green   Edelstahl/stainless steel
Holz/wood

Designer: Enzo Berti Prod.: lapalma

1 VE  22,50 €

Sitzkissen für Barhocker
grau/grey #32  !32

 32 cm rund 

 

1 VE  4,00 €

Barhocker ABOUT A STOOL weiß
SBH1410    #86  !50  -46  >75

weiß/white    Holz/wood
Kunststoff/plastic

Designer: Hee Welling Prod.: Hay

1 VE  21,50 €

Barhocker GIRO schwarz
SBH1520    #70-80  !50  -50 >70-80

schwarz/black    Holz/wood
drehbar/rotatable  height adj./höhenverstellbar
Designer: Fabio Botolani Prod.: lapalma

1 VE  22,00 €

Barhocker MIURA schwarz SS
SBH1320    #81  !47  -40  >78  

schwarz/black   Kunststoff/plastic

Designer: Konstantin Grcic Prod.: Plank

1 VE  19,00 €

Barhocker LEM
SBH10XX    #77-87  !40  -45  >74-84  

weiß/white - schwarz/black   Holz/wood
drehbar/rotatable  height adj./höhenverstellbar
Designer: Shin & Tomoko Azumi                      Prod.: lapalma

1 VE  23,50 €

Barhocker NIZZA blau SS
SBH2740  #96  !50  -47  >75  

blau/blue   Metall/metal
 
Designer: Roberto Semprini Prod.: Scab

1 VE  15,00 €

Barhocker NIZZA schwarz SS
SBH2720   #96  !50  -47  >75  

anthrazit/anthracite   Metall/metal
 
Designer: Roberto Semprini Prod.: Scab

1 VE  15,00 €

Barhocker ZÜRICH
SBH04XX    #117  !45  -51  >75  

weiß/white    verchromt/chromed
schwarz/black  Holz/wood

1 VE  13,50 €

Barhocker SOFT EDGE schwarz
SBH1820    #118  !55  -55  >75  

schwarz/black   Metall/metal
Kunststoff/plastic

Designer: Berlin Iskos Prod.: Hay

1 VE  19,50 €

Barhocker NIZZA grün SS
SBH2705   #96  !50  -47  >75  

grün/green   Metall/metal
 
Designer: Roberto Semprini Prod.: Scab

1 VE  15,00 €

NEU NEU

Barhocker MIURA weiß SS
SBH1310    #81  !47  -40  >78  

weiß/white    Kunststoff/plastic

Designer: Konstantin Grcic Prod.: Plank

1 VE  19,00 €

Barhocker NIZZA weiß SS
SBH2710   #96  !50  -47  >75  

weiß/white   Metall/metal
 
Designer: Roberto Semprini Prod.: Scab

1 VE  15,00 €

Barhocker NIZZA rot SS
SBH2730   #96  !50  -47  >75  

rot/red   Metall/metal
 
Designer: Roberto Semprini Prod.: Scab

1 VE  15,00 €

NEU
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Sofaelement KOPENHAGEN S
SLE11XX    #64  !100  -100  >38  

grau/grey & Outdoorfähig    Wolle/wool
mint/mint  Designer: Glismand & Rüdiger  
rose/rose  Prod.: Bolia

1 VE ab 130,00 €

Eckelement KOPENHAGEN S
SLE12XX    #64  !100  -100  >38  

grau/grey & Outdoorfähig   Wolle/wool
mint/mint  Designer: Glismand & Rüdiger  
rose/rose  Prod.: Bolia

1 VE ab 140,00 €

Pizzaelement LB KOPENHAGEN S
SLE16XX    #64  !85  -100  >38  

grau/grey & Outdoorfähig    Wolle/wool
mint/mint  Designer: Glismand & Rüdiger  
rose/rose  Prod.: Bolia

1 VE ab 115,00 €

Pizzaelement KOPENHAGEN S
SLE14XX    #38  !85  -100  >38  

grau/grey & Outdoorfähig    Wolle/wool
mint/mint  Designer: Glismand & Rüdiger  
rose/rose  Prod.: Bolia

1 VE  ab 95,00 €

Pizzaelement SB KOPENHAGEN S
SLE15XX    #64  !85  -100  >38  

grau/grey & Outdoorfähig    Wolle/wool
mint/mint  Designer: Glismand & Rüdiger  
rose/rose  Prod.: Bolia

1 VE ab 105,00 €

Insel KOPENHAGEN S
SLE13XX    #38  !100  -100  >38  

grau/grey & Outdoorfähig   Wolle/wool
mint/mint  Designer: Glismand & Rüdiger  
rose/rose  Prod.: Bolia

1 VE ab 120,00 €

Teppiche für Lounge
Für alle unsere Loungemöbel gibt es passenden Teppiche. 
Bitte fragen Sie diese direkt bei uns an.
We have the right carpets for our Loungefurnituren .
If you have questions, please contact us.

  auf Anfrage

Beispielhaftes Bild

SITZEN - SEATING

neue Produkte fi nden Sie immer aktuell auf www.fusionrent.de

Loungeinsel KOPENHAGEN 120 S
SLE1972    #38  !120  -120  

grau/grey    Stoff/fabric

outdoorfähig/outdoor           Designer: Glismand & Rüdiger  
rose/rose  Prod.: Bolia

1 VE  95,00 €

Loungeinsel KOPENHAGEN 90 S
SLE1971    #38  !90  -90

grau/grey    Stoff/fabric

outdoorfähig/outdoor           Designer: Glismand & Rüdiger  
rose/rose  Prod.: Bolia

1 VE  85,00 €

NEU

NEU

NEU NEU

NEU

NEU NEU
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Loungeeckelement STOCKHOLM
SLE0170    #75  !80  -80  >41  

grau/grey    Stoff/fabric
   
  

1 VE  54,00 €

Loungeelement STOCKHOLM
SLE0270    #75  !80  -80  >41  

grau/grey    Stoff/fabric
   
  

1 VE  49,50 €

Loungeinsel STOCKHOLM
SLE0370    #41  !80  -80  >41

grau/grey    Stoff/fabric
   
  

1 VE  44,00 €

Sofa MEETING grau
SSO0430    #140  !142  -67  >40  

grau/grey    Stoff/fabric
Metall/metal

1 VE  145,00 €

Loungesofa CLOUD grau
SLO2170    #75  !222  -82  >43

grau/grey    Samtstoff/velvet fabric
  Metall/metal
Designer: Yonoh Prod.: Bolia

1 VE  189,00 €

Loungesofa ABOUT A LOUNGE
SSO0670    #81  !150  -73  >40

grau/grey    Stoff/fabric
Holz/wood

Designer: Hee Welling Prod.: Hay

1 VE  205,00 €

Loungesofa KIKI
SSO2270   #68  !116  -75  >39  

grau/grey    Stoff/fabric
Metall/metal

Designer: Ilmari Tapiovaara Prod.: Artec

1 VE  190,00 €

Outdoorsofa MALÉ weiß SS
SSO1210    #80  !180  -80  >40  

weiß/white    Kunststoff/plastic

Designer: Stefano Giovannoni                        Prod.: Vondom

1 VE  105,00 €

ACAPULCO Chair SS
SSE06XX    #90  !77  -88  >37  

blau/blue Kunststoffschnüre/plastic strings
Mango/mango   
schwarz/black  Metall/meta

1 VE  69,00 €

ACAPULCO Chair braun S
SSE0630    #90  !77  -88  >37  

braun/brown Leder/leather
schwarz/black  Metall/metal

1 VE  79,00 €

ACAPULCO Chair weiß SS
SSE0610    #90  !77  -88  >37  

weiß/white Kunststoffschnüre/plastic strings

  Metall/metal

1 VE  69,00 €

Schaffell
ESF0001  
grau/grey   Kunstfell/art. fur

1 VE  16,00 €

Outdoorsessel MALÉ weiß SS
SSE1210    #80  !84  -80  >40  

weiß/white    Kunststoff/plastic

Designer: Stefano Giovannoni                        Prod.: Vondom

1 VE  65,00 €

Sessel ABOUT A LOUNGE
SSE0860    #82  !76  -73  >36

grau/grey  Holz/wood
Stoff/fabric

Designer: Hee Welling Prod.: Hay

1 VE  115,00 €

Loungesofa CLOUD anthrazit
SLO2171    #75  !192  -82  >43

anthrazit/anthrazit   Stoff/fabric
  Metall/metal
Designer: Yonoh Prod.: Bolia

1 VE  165,00 €

NEU

Loungesessel CLOUD anthrazit
SSE2170    #75  !104  -82  >43

anthrazit/anthrazit   Stoff/fabric
  Metall/metal
Designer: Yonoh Prod.: Bolia

1 VE  115,00 €

NEU

Loungebank CLOUD anthrazit
SLB2170    #43  !124  -67  >43

anthrazit/anthrazit   Stoff/fabric
  Metall/metal
Designer: Yonoh Prod.: Bolia

1 VE  85,00 €

NEU

ACAPULCO Chair schwarz SS
SSE0620    #90  !77  -88  >37  

schwarz/black Kunststoffschnüre/plastic strings

 Metall/metal

1 VE  69,00 €



Sessel SLOW CHAIR
SSE07XX    #89  !95  -93  >33

grau/grey   Metall/metal
rosa/pink  Stoff/fabric
Designer: Ronan & Erwan Bouroullec Prod.: Vitra

1 VE  165,00 €

Sessel AIKO anthrazit
SSE1570   #75  !64  -58  >50

anthrazit/anthrazit   verchromt/chromed
 Stoff/fabric
Designer: Susanne Grønlund  Prod.: Softline

1 VE  69,00 €

Sessel TRENTON weiß
SSE0510    #79  !70  -70  >43  

weiß/white    verchromt/chromed
Kunstleder/art. leather

1 VE  59,00 €

Sessel EAMES LAR grau gepolstert
SSE2320    #63  !62  -60  >25

grau/grey           Edelstahl/stainless steel  
Kunststoff/plastic

Designer: Charles & Ray Eames Prod.: Vitra

1 VE  89,00 €

Sessel PORTO NOVO grau
SSE0970    #72  !84  -69  >36

grau/grey   verchromt/chromed
Stoff/fabric

1 VE  69,00 €

Loungebank PALETTE gefl ammt S
SPM0302    #36  !120  -46  >36  

gefl ammt/fl amed    Holz/wood
  inkl. grauem Polstern/incl. grey cushion 

1 VE  44,00 €

Loungesofa PALETTE gefl ammt S
SPM0102    #77  !120  -100  >36  

gefl ammt/fl amed    Holz/wood
  inkl. grauem Polstern/incl. grey cushion

 

1 VE  72,00 €

Hocker ELEPHANT STOOL schwarz SS
SST1820   #37  !51  -46 >37

schwarz/black    Kunststoff/plastic

Designer: Sori Yanagi Prod.: Vitra

1 VE  16,50 €

9
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Sessel FAUTEUIL DE SALON schwarz
SSE2020    #82  !68  -84  >41  

schwarz/black    Stoff/fabric
Metall/metal

Designer: Jean Prouvè Prod.: Vitra

1 VE  165,00 €

Loungechair & Ottoman EAMES
SSE2220    #89  !84  -150  >38

schwarz/black           Nussbaum/wood
Leder/leather

Designer: Charles & Ray Eames Prod.: Vitra

1 VE  390,00 €

Sessel FAUTEUIL DIRECTION hell
SSE2110    #82  !65  -62  >50  

creme/sand    Stoff/fabric
Metall/metal

Designer: Jean Prouvè Prod.: Vitra

1 VE  155,00 €

Sessel PALM lichtgrau
SSE1070    #76  !68  -75  >36  

lichtgrau/light grey    Holz/wood
Eiche/oak Stoff/fabric
 Prod.: Bolia

1 VE  69,00 €

NEU

NEU

NEU

NEUNEU

NEU

Loungesessel SIXTIES
SSE04XX    #75  !70  -65  >35

bordeauxrot/bordeaux red    Holz/wood
gelb/yellow Stoff/fabric

1 VE  59,00 €

Loungesessel SIXTIES
SSE04XX    #75  !70  -65  >35

schwarz-weiß/black-white   Holz/wood
blau/blue Stoff/fabric

1 VE  59,00 €

Sessel AIKO blau
SSE1540   #75  !64  -58  >50

blau/blue  verchromt/chromed
  Stoff/fabric
Designer: Susanne Grønlund  Prod.: Softline

1 VE  69,00 €

Loungesofa L.A.
SSO01XX    #65  !190  -84  >45  

weiß/white    Kunstleder/art. leather
schwarz/black

1 VE  135,00 €

Loungesessel RONDA weiß
SSE0310    #79  !70  -58  >45  

weiß/white                  Kunstleder/art. leather

1 VE  45,00 €

Loungewürfel L. A.
SSW01XX    #45  !45  -45 >45

weiß/white    Kunstleder/art. leather
schwarz/black

1 VE  16,50 €
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Tisch CHICAGO STERN 60 weiß
TBT2310    #75  !180  -180  

weiß/white    Holz/wood
Edelstahl/stainless steel

Kombinierbar/combinable:  CHICAGO Modelle weiß/white 60cm

1 VE  75,00 €

Tisch PHOENIX rund 90 weiß
TBT6610   #74  !90  -90  

weiß/white    Holz/wood

1 VE  49,00 €

Tisch PHOENIX 160x80 weiß
TBT6510   #74  !160  -80  

weiß/white    Holz/wood

1 VE  65,00 €

Tisch CHICAGO 160x60
TBT22XX    #75  !160  -60  

weiß/white    Edelstahl/stainless steel
schwarz/black  Holz/wood
Eiche/oak

1 VE  55,00 €

Tisch CHICAGO 60x60
TBT21XX    #75  !60  -60  

weiß/white    Edelstahl/stainless steel
schwarz/black  Holz/wood
Eiche/oak

1 VE  29,00 €

Tisch DALLAS 160x80
TBT50XX    #75  !160  -80  

weiß/white    Eiche/oak
schwarz/black dunkle Holzbohlen/dark wooden planks

1 VE  75,00 €

Tisch VENEDIG 180x80
TBT14XX    #76  !180  -80  

weiß/white    Holz/wood
schwarz/black

1 VE  80,00 €

Tisch VENEDIG 120x80
TBT13XX    #76  !120  -80  

weiß/white    Holz/wood
schwarz/black

1 VE  70,00 €

Tisch VENEDIG 80x80 weiß
TBT1210    #76  !80  -80  

weiß/white    Holz/wood

1 VE  60,00 €

Tisch DALLAS 180x80 Bauholz S

Tisch MIURA rund 60 SS
TBT25XX    #75  !60  -60  

weiß/white    Metall/metal
schwarz/black 
Designer: Konstantin Grcic Prod.: Plank

1 VE  39,00 €

Tisch STYLE rund 90 weiß
TBT4310    #75  !90  -90  

weiß/white - weiß/white    Holz/wood
 Metal/metal

1 VE  32,00 €

Tisch STYLE 60x60
TBT41XX    #75  !60  -60  

weiß/white - weiß/white       schwarz/black - schwarz/black
weiß/white - Eiche/oak  schwarz/black - Eiche/oak

 

1 VE  29,00 €

Tisch STYLE 80x80
TBT42XX    #75  !80  -80  

weiß/white - weiß/white       schwarz/black - schwarz/black
weiß/white - rustikal/rustic       schwarz/black - rustikal/rustic 
weiß/white - bauholz                       schwarz/black - bauholz 

1 VE  32 - 35,00 €

Tisch STYLE rund 70
TBT44XX    #75  !70  -70  

weiß/white - weiß/white    Holz/wood
schwarz/black - schwarz/black Metal/metal

1 VE  29,00 €

Tisch STYLE STERN 60 weiß/weiß
TBT5610    #75  !180  -180   

weiß/white - weiß/white   Holz/wood
 Metall/metal
Kombinierbar/combinable:  STYLE Modelle weiß/white 60cm

1 VE  77,00 €

Tisch STYLE 120x80
TBT49XX    #75  !120  -80  

weiß/white - weiß/white    Holz/wood
schwarz/black - schwarz/black Metal/metal

1 VE  46,00 €

Tisch STYLE 160x60
TBT46XX    #75  !160  -60  

weiß/white - weiß/white       schwarz/black - schwarz/black
weiß/white - Eiche/oak  schwarz/black - Eiche/oak 

1 VE  57,00 €

NEU

NEU

TBT5022    #75  !180  -80  

Bauholz/wood   Holz/wood
schwarz/black Metall/metal

1 VE  75,00 €



Tisch ATLANTA rund 90 weiß
TBT0610    #75  !90  -90  

weiß/white    Holz/wood
  Edelstahl/stainless steel

1 VE  24,00 €

Tisch ATLANTA rund 70
TBT05XX    #75  !70  -70  

weiß/white    Holz/wood
schwarz/black  Edelstahl/stainless steel

1 VE  22,00 €

Tisch ATLANTA 60x60 Eiche
TBT0302    #75  !60  -60  

Eiche/oak    Holz/wood
Edelstahl/stainless steel

1 VE  22,00 €

Tisch ATLANTA 80x80
TBT04XX    #75  !80  -80  

weiß/white    Holz/wood
schwarz/black  Edelstahl/stainless steel

1 VE  24,00 €

Tisch ATLANTA 60x60
TBT03XX    #75  !60  -60  

weiß/white    Holz/wood
schwarz/black  Edelstahl/stainless steel

1 VE  22,00 €

Tisch ATLANTA 80x80 HPL SS
TBT04XX    #75  !80  -80  

weiß/white    HPL/HPL
schwarz/black  Edelstahl/stainless steel

1 VE  30,00 €

Tisch ATLANTA 80x80 S
TBT04XX    #75  !80  -80  

rustikal/rustic    Holz/wood
Bauholz/wood  Edelstahl/stainless steel

1 VE  24 - 35,00 €

Tisch ATLANTA 60x60 HPL SS
TBT03XX    #75  !60  -60  

weiß/white    HPL/HPL
schwarz/black  Edelstahl/stainless steel

1 VE  27,00 €
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Tisch STYLE 160x80 Holzbohlen
TBT47XX    #75  !160  -80  

weiß/white - braun/brown    Holzbohlen/wooden planks
schwarz/black - braun/brown Holzbohlen/wooden planks

1 VE  65,00 €

Tisch ATLANTA 160x80
TBT08XX    #75  !160  -80  

weiß/white    Holz/wood
schwarz/black  Edelstahl/stainless steel
rustikal/rustic

1 VE  49,00 €

Tisch ATLANTA 160x60
TBT07XX    #75  !160  -60  

weiß/white    Holz/wood
schwarz/black  Edelstahl/stainless steel
Eiche/oak

1 VE  49,00 €

Tisch ATLANTA 180x100 weiß

NEU

TBT0812    #75  !180  -100  

weiß/white    Holz/wood
Edelstahl/stainless steel

1 VE  54,00 €

Tisch ATLANTA STERN 60 weiß
TBT0910   #75  !180  -180  

weiß/white    Holz/wood
Edelstahl/stainless steel

Kombinierbar/combinable:  ATLANTA Modelle weiß/white 60cm

1 VE  75,00 €

Tisch STYLE 160x80
TBT47XX    #75  !160  -80  

weiß/white - weiß/white       schwarz/black - schwarz/black
weiß/white - rustikal/rustic       schwarz/black - rustikal/rustic

1 VE  57,00 €

Tisch ATLANTA 160x80 massivholz
TBT0802    #75  !160  -80  

braun/brown Holzbohlen/wooden planks 
 Edelstahl/stainless steel

1 VE  59,00 €

Tisch ATLANTA 120x80
TBT10XX    #75  !120  -80  

weiß/white    Holz/wood
schwarz/black  Edelstahl/stainless steel

1 VE  42,00 €

Tisch ATLANTA 180x80 Bauholz S
TBT0882    #75  !180  -80  

Bauholz/wood    Holz/wood
Edelstahl/stainless steel

1 VE  59,00 €

TISCHE - TABLES

neue Produkte fi nden Sie immer aktuell auf www.fusionrent.de

Tisch STYLE 180x80 Bauholz S
TBT47XX    #75  !180  -80  

weiß/white - braun/brown    Bauholz/wood
schwarz/black - braun/brown Bauholz/wood

1 VE  59,00 €

NEU

NEU



TISCHE - TABLES
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Banketttisch GALA rund 180
TBK0480    #75  !180  -180  

braun/brown    Holz/wood
mit Tischwäsche und Molton erhältlich      für 8-10 Personen
available with linen and molton                    for 8-10 persons

1 VE  22,00 €

Banketttisch GALA 120x80
TBK0181    #75  !122  -80  

braun/brown    Holz/wood
mit Tischwäsche und Molton erhältlich           für 4 Personen
available with linen and molton            for 4 persons

1 VE  10,50 €

Banketttisch GALA 180x80
TBK0280    #75  !182  -80  

braun/brown    Holz/wood
mit Tischwäsche und Molton erhältlich           für 6 Personen
available with linen and molton            for 6 persons

1 VE  13,50 €

Konferenztisch MEETING 140x50 weiß
TKT2010   #75  !140 -50  

weiß/white  Holz/wood  
verchromt/chromed

 1 VE  17,50 €

Biertisch BAVARIA 220x50 SS
TBI0181    #75  !220  -50  

braun/brown    Holz/wood
grün/green  Metall/metal 

1 VE  10,00 €

Bierbank BAVARIA 220x25 SS
SBB0281    #45  !220  -25

braun/brown    Holz/wood
grün/green  Metall/metal  

1 VE  4,50 €

Biertisch BAVARIA 220x70 SS
TBI0282    #75  !220  -70  

braun/brown    Holz/wood
grün/green  Metall/metal 

1 VE  17,00 €

Stehtisch CHICAGO Stern 60
TST3210    #110  !180  -180  

weiß/white    Holz/wood
Edelstahl/stainless steel

Kombinierbar/combinable:  CHICAGO Modelle weiß/white 60cm

1 VE  78,00 €

Stehtisch CHICAGO 160x60
TST31XX    #110  !160  -60  

weiß/white    Edelstahl/stainless steel
schwarz/black  Holz/wood
Eiche/oak

1 VE  58,00 €

Stehtisch CHICAGO 60x60
TST30XX    #110  !60  -60  

weiß/white    Edelstahl/stainless steel
schwarz/black  Holz/wood
Eiche/oak

1 VE  32,00 €

Säule CUBE 40x40
TST15XX    #110  !40  -40

weiß/white    Holz/wood
schwarz/black 

1 VE  49,00 €

Stehtisch MIURA rund 60 SS
TST25XX    #109  !60  -60  

weiß/white    Metall/metal
schwarz/black 
Designer: Konstantin Grcic Prod.: Plank

1 VE  55,00 €

Stehtisch VENEDIG 180x80
TST14XX    #110  !180  -80  

weiß/white    Holz/wood
schwarz/black 

1 VE  90,00 €

Stehtisch VENEDIG 120x80
TST13XX    #110  !120  -80  

weiß/white    Holz/wood
schwarz/black 

1 VE  80,00 €

Stehtisch VENEDIG 80x80 weiß
TST1210    #110  !80  -80  

weiß/white    Holz/wood
 

1 VE  70,00 €

Tisch LA VAGA 70x70 massivholz
TBT6021    #75  !70  -70  

schwarz/black Metall/metal
  Holz/wood
braun/brown  dunkle Holzbohlen/dark wooden planks

1 VE  39,00 €

Stehtisch LA VAGA 60x60
TST602X    #110  !60  -60  

schwarz/black Metall/metal
  Holz/wood
braun/brown  Holzbohlen/wooden planks

1 VE  39,00 €

Tisch LA VAGA 80x80 schwarz
TBT6020    #75  !80  -80  

schwarz/black Metall/metal
  Holz/wood

1 VE  39,00 €
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Stehtisch STYLE rund 90 weiß
TST4311    #110  !90  -90  

weiß/white - weiß/white   Holz/wood
 Metal/metal

1 VE  35,00 €

Stehtisch STYLE rund 70
TST44XX    #110  !70  -70  

weiß/white - weiß/white   Holz/wood
schwarz/black - schwarz/black Metal/metal

1 VE  32,00 €

Stehtisch STYLE 60x60 Eiche
TST42XX    #110  !60  -60  

weiß/white - Eiche/oak   Holz/wood
schwarz/black - Eiche/oak Metal/metal

1 VE  32,00 €

Stehtisch STYLE 80x80 rustikal
TST41XX    #110  !80  -80  

weiß/white - rustikal/rustic   Holz/wood
schwarz/black - rustikal/rustic Metal/metal

1 VE  35,00 €

Stehtisch STYLE 160x80
TST52XX    #110  !160  -80  

weiß/white - weiß/white          schwarz/black - rustikal/rustic
schwarz/black - schwarz/black    weiß/white - rustikal/rustic

1 VE  60,00 €

Stehtisch STYLE 160x60 Eiche
TST51XX    #110  !160  -60  

weiß/white - Eiche/oak   Holz/wood
schwarz/black - Eiche/oak Metal/metal

1 VE  60,00 €

Stehtisch STYLE 60x60
TST42XX    #110  !60  -60  

weiß/white - weiß/white   Holz/wood
schwarz/black - schwarz/black Metal/metal

1 VE  32,00 €

Stehtisch STYLE 80x80
TST41XX    #110  !80  -80  

weiß/white - weiß/white   Holz/wood
schwarz/black - schwarz/black Metal/metal

1 VE  35,00 €

Stehtisch STYLE 180x80 bauholz
TST52XX    #110  !180  -80  

weiß/white - bauholz/wood   Holz/wood
schwarz/black - bauholz/wood Metal/metal

1 VE  62,00 €

Stehtisch STYLE 160x80 massivholz
TST52XX    #110  !160  -80  

weiß/white - braun/brown   Holzbohlen/wooden planks
schwarz/black - braun/brown Metal/metal

1 VE  68,00 €

Stehtisch STYLE STERN 60 weiß/weiß
TST5510    #110  !180  -180    

weiß/white    Holz/wood
weiß/white Metall/metal
Kombinierbar/combinable:  STYLE Modelle weiß/white 60cm

1 VE  80,00 €

Stehtisch STYLE 160x60
TST51XX    #110  !160  -60  

weiß/white - weiß/white   Holz/wood
schwarz/black - schwarz/black Metal/metal

1 VE  60,00 €

Stehtisch STYLE 120x80
TST54XX    #110  !120  -80  

weiß/white - weiß/white   Holz/wood
schwarz/black - schwarz/black Metal/metal

1 VE  49,00 €

TISCHE - TABLES

neue Produkte fi nden Sie immer aktuell auf www.fusionrent.de

Stehtisch STYLE 80x80 bauholz
TST41XX    #110  !80  -80  

weiß/white - bauholz/wood   Holz/wood
schwarz/black - bauholz/wood Metal/metal

1 VE  35,00 €

NEU

NEU



TISCHE - TABLES
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Loungetisch CROSS rund 40 SS
TLT07XX    #46  !40  -40  

weiß/white   Metall/metal
schwarz/black pulverbeschichtet/powdercoated

1 VE  19,00 €

Loungetisch CROSS rund 40 SS
TLT0712    #46  !40  -40  

grau/grey   Metall/metal
pulverbeschichtet/powdercoated

1 VE  19,00 €

neue Produkte fi nden Sie immer aktuell auf www.fusionrent.de

Stehtisch ATLANTA 80x80
TST04XX    #110  !80  -80  

weiß/white    Holz/wood
schwarz/black  Edelstahl/stainless steel

1 VE  27,00 €

Stehtisch ATLANTA 80x80 HPL SS
TST04XX    #110  !80  -80  

weiß/white    HPL/HPL
schwarz/black  Edelstahl/stainless steel

1 VE  33,00 €

Stehtisch ATLANTA 80x80 S
TST04XX    #110  !80  -80  

rustikal/rustic    Holz/wood
bauholz/wood  Edelstahl/stainless steel

1 VE  27 - 35,00 €

Stehtisch ATLANTA 60x60
TST03XX    #110  !60  -60  

weiß/white    Holz/wood
schwarz/black  Edelstahl/stainless steel

1 VE  25,00 €

Stehtisch ATLANTA 60x60 HPL SS
TST03XX    #110  !60  -60  

weiß/white    HPL/HPL
schwarz/black  Edelstahl/stainless steel

1 VE  30,00 €

Stehtisch ATLANTA rund 70
TST05XX    #110  !70  -70  

weiß/white    Holz/wood
schwarz/black  Edelstahl/stainless steel

1 VE  25,00 €

Stehtisch ATLANTA rund 90 weiß
TST0610    #110  !90  -90  

weiß/white    Holz/wood
 Edelstahl/stainless steel

1 VE  27,00 €

Stehtisch ATLANTA 160x60 Eiche
TST0702    #110  !160  -60  

Eiche/oak    Holz/wood
Edelstahl/stainless steel

1 VE 52,00 €

Stehtisch ATLANTA 160x60
TST07XX    #110  !160  -60  

weiß/white    Holz/wood
schwarz/black  Edelstahl/stainless steel

1 VE  52,00 €

Stehtisch ATLANTA 120x80
TST10XX    #110  !120  -80  

weiß/white    Holz/wood
schwarz/black  Edelstahl/stainless steel

1 VE  45,00 €

Stehtisch ATLANTA 180x80 bauholz S
TST0882   #110  !180  -80  

bauholz/wood    Holz/wood
Edelstahl/stainless steel

1 VE  62,00 €

Stehtisch ATLANTA STERN 60 weiß
TST0910    #110  !180  -180  

weiß/white    Holz/wood
Edelstahl/stainless steel

Kombinierbar/combinable:  ATLANTA Modelle weiß/white 60cm

1 VE  78,00 €

Stehtisch ATLANTA 160x80
TST08XX    #110  !160  -80  

weiß/white    Holz/wood
schwarz/black  Edelstahl/stainless steel

1 VE  52,00 €

Stehtisch ATLANTA 160x80 rustikal
TST0801    #110  !160  -80  

rustikal/rustic    Holz/wood
Edelstahl/stainless steel

1 VE  52,00 €

Stehtisch ATLANTA 160x80 massivholz
TST3402    #110  !160  -80  

dunkles Holz/dark wood Holzbohlen/wooden planks 
 Edelstahl/stainless steel

1 VE  62,00 €

NEU

NEU

Stehtisch ATLANTA 60x60 Eiche
TST0302    #110  !60  -60  

Eiche/oak    Holz/wood
Edelstahl/stainless steel

1 VE  25,00 €



Loungetisch METAL SIDE TABLE
TLT1606    #38  !32  -32  

mittel verzinkt metal/metal 
   
Designer: Ronan & Erwan Bouroullec Prod.: Vitra

1 VE  36,00 €

Loungetisch TABOURET SOLVAY
TLT1581    #45  !35  -35  

Nussbaum Holz/wood 
   
Designer: Jean Prouvè Prod.: Vitra

1 VE  36,00 €

Loungetisch TABOURET SOLVAY
TLT1582    #45  !35  -35  

Eiche/oak Holz/wood 
   
Designer: Jean Prouvè Prod.: Vitra

1 VE  36,00 €
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Loungetisch CUBE 40x40 schwarz
TLT0620    #40  !40  -40  

schwarz/black    Holz/wood

1 VE  22,00 €

Loungetisch CUBE 40x40 Eiche
TLT0602    #40  !40  -40  

Eiche/oak    Holz/wood

1 VE  22,00 €

Loungetisch VITRA CORK FAMILY
TLT1402    #33  !31 -31

braun/brown    Kork/cork
3 different kinds  3 verschiedenen Sorten
Designer: Jasper Morrison Prod.: Vitra

1 VE pro Stück 36,00 €

Loungetisch EILEEN GREY S
TLT0700    #62-100  !51  -51  

verchromt/chromed  Metall/metal
height adj./höhenverstellbar  Glas/glass
Designer: Eileen Gray Prod.: ClassiCon 

1 VE  49,00 €

Loungetisch PALETTE 120x46 SS
TPM0102    #30  !120  -46  

gefl ammt/fl amed    Holz/wood
inkl. Glasplatte / incl. glass top

1 VE  38,00 €

Loungetisch RIAD rund 40 SS
TLT081X    #48  !40  -40  

schwarz/black - Kupferfarbig/copper Metall/metal
schwarz/black - Messingfarbig/brass  

1 VE  25,00 €

Loungetisch STYLE rund 90 weiß
TLT4310    #43  !90  -90  

weiß/white - weiß/white   Holz/wood
 Metall/metal

1 VE  29,00 €

Loungetisch STYLE 60x60
TLT42XX    #43  !60  -60  

weiß/white - weiß/white   Holz/wood
schwarz/black - schwarz/black Metall/metal

1 VE  26,00 €

Loungetisch STYLE 80x80
TLT41XX    #43  !80  -80  

weiß/white - weiß/white   Holz/wood
schwarz/black - schwarz/black Metall/metal

1 VE  29,00 €

Loungetisch STYLE 60x60 Eiche
TLT43XX    #43  !60  -60  

weiß/white - Eiche/oak   Holz/wood
schwarz/black - Eiche/oak Metal/metal

1 VE  26,00 €

Loungetisch STYLE rund 70
TLT44XX    #43  !70  -70  

weiß/white - weiß/white   Holz/wood
schwarz/black - schwarz/black Metall/metal

1 VE  26,00 €

TISCHE - TABLES

neue Produkte fi nden Sie immer aktuell auf www.fusionrent.de

NEU NEU NEU

Loungetisch CUBE 40x40 weiß
TLT0610    #40  !40  -40  

weiß/white    Holz/wood

1 VE  22,00 €

Loungetisch 59/59 SS
TLT5959X    #42  !59  -59  

weiß/white    Metall/metal
schwarz/black

1 VE  38,50 €

Loungetisch AUSTIN rund 50
TLT10XX    #36  !50  -50  

weiß/white    Holz/wood
grau/grey

1 VE  22,50 €

Loungetisch MALÉ 100x70 SS
TLT1210    #35  !100  -70  

weiß/white    Kunststoff/plastic

Designer: Stefano Giovannoni                        Prod.: Vondom

1 VE  45,00 €
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Bar ASPEN 100 weiß
BXB0210    #114  !100  -72  

weiß/white   Holz/wood

1 VE  89,00 €

Bar ASPEN 100 rustikal S
BXB0201    #114  !100  -72  

rustikal/rustic   Holz/wood

1 VE  99,00 €

Bar ASPEN 150 rustikal S
BXB0101    #114  !150  -72  

rustikal/rustic   Holz/wood

1 VE  109,00 €

Bar ASPEN 150 weiß
BXB0110    #114  !150  -72  

weiß/white   Holz/wood

1 VE  99,00 €

Bar ASPEN Ecke 110x110 rustikal S
BXB0401    #114  !110  -110

rustikal/rustic   Holz/wood

1 VE  109,00 €

Bar ASPEN Ecke 110x110 weiß
BXB0410    #114  !110  -110

weiß/white   Holz/wood

1 VE  99,00 €

Bar ASPEN 150 Eiche
BXB0180    #114  !150  -72  

Eiche/oak - weiß/white   Holz/wood

1 VE  109,00 €

Bar ASPEN 100 Eiche
BXB0280    #114  !100  -72  

Eiche/oak - weiß/white   Holz/wood

1 VE  99,00 €

Outdoorbar HELSINKI 140 SS
BXB1090    #108  !140  -75  

RGB LED/RGB LED   Kunststoff/plastic
weiß/white  Inkl. LED Beleuchtung mit Fernbedienung

incl. LED lights with remote control

1 VE  135,00 €

Outdoorbar HELSINKI Ecke 90x90 SS
BXB1190    #108  !90  -90  

RGB LED/RGB LED   Kunststoff/plastic
weiß/white  Inkl. LED Beleuchtung mit Fernbedienung

incl. LED lights with remote control

1 VE  135,00 €

Bar ASPEN 100 schwarz
BXB0220    #114  !100  -72  

schwarz/black   Holz/wood

1 VE  109,00 €

Bar ASPEN 150 LED
BXB0190    #114  !150  -72  

RGB LED/RGB LED   Holz/wood
Inkl. LED Beleuchtung mit Fernbedienung

incl. LED lights with remote control

1 VE  149,00 €

Bar ASPEN 150 schwarz
BXB0120    #114  !150  -72  

schwarz/black   Holz/wood

1 VE  119,00 €

Bar ASPEN Ecke 110x110 schwarz
BXB0420    #114  !110  -110

schwarz/black   Holz/wood

1 VE  119,00 €

Bar ASPEN Ecke 100x100 LED
BXB0490    #114  !100  -100  

RGB LED/RGB LED   Holz/wood
Inkl. LED Beleuchtung mit Fernbedienung

incl. LED lights with remote control

1 VE  149,00 €

Bar ASPEN Ecke 110x110 Eiche
BXB0481    #114  !110  -110

Eiche/oak - weiß/white   Holz/wood

1 VE  109,00 €



Buffet ASPEN 150 weiß
BXU0110    #95  !150  -80

weiß/white   Holz/wood

1 VE  79,00 €

Buffet ASPEN 100 weiß
BXU0210    #95  !100  -80

weiß/white   Holz/wood

1 VE  69,00 €

Buffet ASPEN Ecke 110x110 weiß
BXU0410    #95  !110  -110

weiß/white   Holz/wood

1 VE  79,00 €

Buffet ASPEN 150 Fresh & Smart
BXU0112    #95  !150  -80

weiß/white   Holz/wood

1 VE  115,00 €

Buffet ASPEN 150 Chafi ng 1, 2, 3
BXU01XX    #95  !150  -80

weiß/white   Holz/wood
ohne Chafi ng Dishes (diese sind auf Anfrage erhältlich)
without Chafi ng Dishes (these are available on request)

1 VE  115,00 €

Buffet ASPEN 150 rustikal
BXU0101    #95  !150  -80

rustikal/rustic - weiß/white   Holz/wood

1 VE  89,00 €

Buffet ASPEN 100 rustikal
BXU0201    #95  !100  -80

rustikal/rustic - weiß/white   Holz/wood

1 VE  79,00 €

Buffet ASPEN Ecke 110x110 rustikal
BXU0401    #95  !110  -110

rustikal/rustic - weiß/white   Holz/wood

1 VE  89,00 €

Buffet ASPEN 150 Fresh & Smart
BXU0107    #95  !150  -80

rustikal/rustic - weiß/white   Holz/wood

1 VE  125,00 €

Buffet ASPEN 150 Chafi ng 1, 2, 3
BXU01XX.X   #95  !150  -80

rustikal/rustic - weiß/white   Holz/wood
ohne Chafi ng Dishes (diese sind auf Anfrage erhältlich)
without Chafi ng Dishes (these are available on request)

1 VE  125,00 €

BARS, BUFFETS & COUNTER
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Buffetinsel ASPEN 150x145 rustikal
BXU0154    #95  !150  -145

rustikal/rustic - weiß/white   Holz/wood

1 VE  145,00 €

Buffetinsel ASPEN 150x145 weiß
BXU0114    #95  !150  -145

weiß/white   Holz/wood

1 VE  135,00 €

Buffet ASPEN 150 Eiche
BXU0180    #95  !150  -80

Eiche/oak - weiß/white   Holz/wood

1 VE  89,00 €

Buffet ASPEN 100 Eiche
BXU0280    #95  !100  -80

Eiche/oak - weiß/white   Holz/wood

1 VE  79,00 €

Buffet ASPEN Ecke 110x110 Eiche
BXU0480    #95  !110  -110

Eiche/oak - weiß/white   Holz/wood

1 VE  89,00 €

Buffet ASPEN 150 Chafi ng 1 Eiche
BXU018X   #95  !150  -80

Eiche/oak - weiß/white   Holz/wood
ohne Chafi ng Dishes (diese sind auf Anfrage erhältlich)
without Chafi ng Dishes (these are available on request)

1 VE  125,00 €

Buffet ASPEN 150 Chafi ng 2 Eiche
BXU018X   #95  !150  -80

Eiche/oak - weiß/white   Holz/wood
ohne Chafi ng Dishes (diese sind auf Anfrage erhältlich)
without Chafi ng Dishes (these are available on request)

1 VE  125,00 €

Buffet ASPEN 150 Chafi ng 3 Eiche
BXU018X   #95  !150  -80

Eiche/oak - weiß/white   Holz/wood
ohne Chafi ng Dishes (diese sind auf Anfrage erhältlich)
without Chafi ng Dishes (these are available on request)

1 VE  125,00 €
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Buffet ASPEN 150 Chafi ng 3 Einsätze
BXU0121    #95  !150  -80

schwarz/black   Holz/wood
ohne Chafi ng Dishes (diese sind auf Anfrage erhältlich)
without Chafi ng Dishes (these are available on request)

1 VE  125,00 €

Buffet ASPEN 150 Fresh & Smart
BXU0122    #95  !150  -80

schwarz/black   Holz/wood

1 VE  125,00 €

Buffet ASPEN 150 schwarz
BXU0120    #95  !150  -80

schwarz/black   Holz/wood

1 VE  89,00 €

Buffet ASPEN 100 schwarz
BXU0220    #95  !100  -80

schwarz/black   Holz/wood

1 VE  79,00 €

Buffet ASPEN Ecke 110x110 schwarz
BXU0420    #95  !110  -110

schwarz/black   Holz/wood

1 VE  89,00 €

Chafi ng Dish BASIC 1/1 GN
ECH0100   #25  !60  -60

verchromt/chromed   Metall/metal
ohne Brennpaste & Brennpastenbehälter

without fuel paste & fuel container

1 VE  16,50 €

Vorhang ASPEN 150 weiß
BZB0610   #65  !150 

weiß/white   Stoff/fabric
passend für alle Modelle ASPEN 1,5 m

suitable for all ASPEN 1,5 m

1 VE  29,00 €

Einlegeboden ASPEN 100 & 150
BZB02XX     !100-150  -59

weiß/white   Holz/wood
schwarz/black  

1 VE  22,00 €



DJ Pult ASPEN 150 weiß HG
BDJ0111    #114  !150  -65

weiß/white   Holz/wood
            

1 VE  109,00 €

DJ Pult ASPEN 150 schwarz
BDJ0120    #114  !150  -65

schwarz/black   Holz/wood
            

1 VE  109,00 €

Rednerpult ASPEN weiß HG
BRP0111    #125  !60  -55

weiß/white   Holz/wood
rollbar/rollable             abschließbar/lockable

1 VE  69,00 €

Rednerpult ASPEN schwarz
BRP0120    #125  !60  -55

schwarz/black   Holz/wood
rollbar/rollable             abschließbar/lockable

1 VE  69,00 €

Stehcounter VENEDIG 180x80
TST1414    #110  !180  -80  

weiß/white    Holz/wood
Blende in der Mitte positioniert
the position of the cover panel is in the middle

1 VE  105,00 €

Stehcounter VENEDIG 120x80
TST1314    #110  !120  -80  

weiß/white    Holz/wood
Blende in der Mitte positioniert 
the position of the cover panel is in the middle

1 VE  95,00 €

Stehcounter VENEDIG 80x80
TST1214    #110  !80  -80  

weiß/white    Holz/wood
Blende in der Mitte positioniert
the position of the cover panel is in the middle

1 VE  85,00 €

Stehcounter VENEDIG 180x80
TST1424    #110  !180  -80  

schwarz/black    Holz/wood
Blende in der Mitte positioniert 
the position of the cover panel is in the middle

1 VE  105,00 €

LED Counter WHISTLER weiß
BCO0110    #100  !100  -60

weiß/white   Holz/wood
RGB LED/RGB LED   beleuchtbar/can be lighted
rollbar/rollable             abschließbar/lockable

1 VE  165,00 €

Counter MEETING
BCO0212    #105  !65  -45

weiß/white   Holz/wood
            abschließbar/lockable

1 VE  65,00 €

Sitzcounter VENEDIG 180x80
TBT1413    #76  !180  -80  

weiß/white    Holz/wood
Blende in der Mitte positioniert 
the position of the cover panel is in the middle

1 VE  95,00 €

Sitzcounter VENEDIG 120x80
TBT1313    #76  !120  -80  

weiß/white    Holz/wood
Blende in der Mitte positioniert 
the position of the cover panel is in the middle

1 VE  85,00 €

Sitzcounter VENEDIG 80x80
TBT1213   #76  !80  -80  

weiß/white    Holz/wood
Blende in der Mitte positioniert 
the position of the cover panel is in the middle

1 VE  75,00 €

Stehcounter VENEDIG 120x80
TST1324    #110  !120  -80  

schwarz/black    Holz/wood
Blende in der Mitte positioniert 
the position of the cover panel is in the middle

1 VE  95,00 €

BARS, BUFFETS & COUNTER
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Rednerpult CHICAGO weiß
BRP0210    #120  !64  -62

weiß/white   Holz/wood
               

  

1 VE  59,00 €

Glastürkühlschrank ALASKA 140
EGT0112   #143  !50  -60

weiß/white   Metall/metal
Glastür/glasdoor    220 - 240 V / 50 Hz / 120 W
Vol. ca. 230 l FCKW- & FKW-Frei/CFC- & HFC free

1 VE  65,00 €

Glastürkühlschrank ALASKA 180
EGT0113    #180  !60  -61

weiß/white   Metall/metal
Glastür/glasdoor    220 - 240 V / 50 Hz / 150 W
Vol. ca. 380 l FCKW- & FKW-Frei/CFC- & HFC free

1 VE  75,00 €

Glastürkühlschrank ALASKA 80
EGT0111   #84  !50  -56

weiß/white   Metall/metal
Glastür/glasdoor    220 - 240 V / 50 Hz / 110 W
Vol. ca. 140 l FCKW- & FKW-Frei/CFC- & HFC free

1 VE  55,00 €
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Leuchttopf LIGHT POT SS
ETP0190   #100  !100 -100

weiß/white    Kunststoff/plastic
inkl. Leuchtmittel 60W E27 / incl. bulb 60W E27

als Behälter für Würfeleis und Flaschen einsetzbar

1 VE  75,00 €

Stehlampe TOLOMEO MEGA
ELE0510   #190  !178 -40

verchromt/chromed    Metall/metal
weiß/white Stoff/fabric

inkl. Leuchtmittel 60W E27 / incl. bulb 60W E27

1 VE  179,00 €

Stehlampe VICTORIA schwarz
ELE0620   #160  !35 -35

schwarz/black   Edelstahl/stainless steel
 Stoff/fabric

inkl. Leuchtmittel 60W E27 / incl. bulb 60W E27

1 VE  45,00 €

Stehlampe FUNICULI weiß
ELE0710   #120  !30 -20

schwarz/black    Metall/metal
inkl. Leuchtmittel 60W E27 / incl. bulb 60W E27

Designer: Lluís Porqueras Prod.: Marset

1 VE  69,00 €

neue Produkte fi nden Sie immer aktuell auf www.fusionrent.de

Personenleitsystem SS
EAS02XX   #92  !ca. 150-200  

schwarz/black    Edelstahl/stainless steel
rot/red  

1 VE  19,00 €

Absperrständer SS
EAS0101   #92  

silber/silver    Edelstahl/stainless steel
 

1 VE  10,00 €

Absperrkordel SS
EAS03XX    !150  

schwarz/black    Velour/velours
rot/red 

1 VE  8,00 €

Standspiegel SOHO schwarz
ESP0120     #168  !40  -60

schwarz/black   Metall/metal
Spiegelglas/mirrorglass

1 VE  35,00 €

Raumtrenner STICK weiß SS
ERT0100    #180  !60  -30

weiß/white    Fiberglas/fi breglass
schwarz/black  Gummi/rubber

1 VE  65,00 €

Paravent BASIC holz-weiß 2-teilig
EPV0111     #195 ! ca. 115

weiß/white   Holz/wood

1 VE  35,00 €

Raumtrenner/Infowand TOKIO
EPV05XX    #195  !60  -22

weiß/white   Holz/wood
Eiche/oak   Metall/metal

braun/brown

1 VE  35,00 €

Sideboard USM HALLER schwarz
ESB2020    #109  !78  -38

schwarz/black   Metall/metal
abschließbar/lockable

Designer: Fritz Haller Prod.: USM Haller

1 VE  169,00 €

Regal KEYSTONE 100x40 weiß
ESB0610    #190  !100  -40

weiß/white    Holz/wood
Höhe zwischen Böden ca. 37cm                     rollbar/rollable
height between shelves ca. 37cm

1 VE  85,00 €

Regal BARCELONA 120x40 schwarz
ESB1320    #180  !120  -40

schwarz/black   Holz/wood
 Höhe zwischen Böden ca. 33cm

height between shelves ca. 33cm

1 VE  90,00 €

Regal MINSK 50x36 schwarz
ESB1721    #175  !50  -36

schwarz/black   Metall/metal
Höhe zwischen Böden ca. 39cm  Glas/glas
height between shelves ca. 39cm

1 VE  49,00 €

Regal MINSK 100x36 schwarz
ESB1720    #175  !100  -36

schwarz/black   Metall/metal
Höhe zwischen Böden ca. 39cm  Glas/glas
height between shelves ca. 39cm

1 VE  69,00 €

Regal BARCELONA 120x40 weiß
ESB1310    #180  !120  -40

weiß/white   Holz/wood
 Höhe zwischen Böden ca. 33cm

height between shelves ca. 33cm

1 VE  90,00 €

Stehlampe VICTORIA weiß
ELE0610   #160  !35 -35

weiß/white   Edelstahl/stainless steel
 Stoff/fabric

inkl. Leuchtmittel 60W E27 / incl. bulb 60W E27

1 VE  45,00 €



Flipchart BASIC
EBÜ0212    #200  !75 -40

weiß/white   Kunststoff/plastic
Block auf Anfrage erhältlich

Pad available on request

1 VE  22,00 €

Metaplanwand BASIC
EBÜ0220    #180  !120 -30

anthrazit/anthracite    Filztuch/beaver cloth
ohne Pinnadeln/without pins

1 VE  45,00 €

Wegweiser A4 / A3
EAS06XX    #105/110  !25/35  -30/40

silber/silver    Aluminium/aluminium

 

1 VE  22,50 €

Standaschenbecher SILVER
ESA0100    #60  !21 -21

silber/silver  Metall/metal
            

1 VE  20,00 €

Mülleimer SILVER
EPK0100   #36  !28 -28  

silber/silver    Metall/metal

 

1 VE  14,00 €

Klappprospektständer
EPS0210    #150  !27  -29

silber/silver    Aluminium/aluminium
 mit Transportkoffer/incl. transport case

1 VE  22,00 €

Prospektständer ADELAIDE
EPS0100    #125  !26  -40

lichtgrau/light grey   Aluminium/aluminium
            

1 VE  22,00 €

Regenschirmständer SILVER
ESS0100    #50  !21  -21  

silber/silver   Metall/metal

1 VE  15,00 €
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Garderobenständer BASIC
EGR0100    #158  !144-225 

verchromt/chromed   Metall/metal
für ca. 40-60 Jacken/for ca. 40-60 jackets

1 VE  17,50 €

Garderobenmarken BASIC 100 St.
EGR0300   

verschiedene Farben   Papier/paper
different colours

Kauf  10,00 €

Garderobenständer COLOMBO
EGR0400    #173  !40  -40 

weiß/white   Aluminium/aluminium

1 VE  21,00 €

Garderobenbügel BASIC - Paket
EGR0280    Normale Kleiderbügelgröße

braun/brown   Holz/wood
Verpackungseinheit: 120 Stück

packaging unit 120 pieces

1 VE  20,00 €



SCHIRME, FALTZELTE & ZELTBAU

Sonnenschirm weiß
  Verfügbare Größen:  

weiß/white   3x3 & 4x4 Meter
inkl. Fuß / incl. stand  2,7, 3,5, 4 & 5 Meter rund
Sonnenschirmplane/sunshade cover

1 VE  Preis auf Anfrage

Sonnenschirm 4x4m schwarz
 #350  !400  -400  

schwarz/black    
inkl. Fuß / incl. stand  
Sonnenschirmplane/sunshade cover

1 VE  Preis auf Anfrage

MASTERTENT 3m breit weiß
Verfügbare Größen: 1,5x3 / 3x3 / 4,5x3 / 6x3 m    

weiß/white   Verschiedene Seitenwände verfügbar
Aluminium/aluminium   Different sidewalls available
 inkl. Gewichte/incl. weights  

1 VE  Preis auf Anfrage

MASTERTENT 3m breit schwarz
 Verfügbare Größen: 3x3 & 6x6 m    

schwarz/black   Verschiedene Seitenwände verfügbar
Aluminium/aluminium   Different sidewalls available

inkl. Gewichte/incl. weights 

1 VE  Preis auf Anfrage

MASTERTENT 4m breit weiß
 Verfügbare Größen: 2x4 / 4x4 / 6x4 / 8x4 m    

weiß/white   Verschiedene Seitenwände verfügbar
Aluminium/aluminium   Different sidewalls available
 inkl. Gewichte/incl. weights  

1 VE  Preis auf Anfrage

MASTERTENT 4x4m rot
 !400  -400    

rot/red   Verschiedene Seitenwände verfügbar
Aluminium/aluminium   Different sidewalls available
 inkl. Gewichte/incl. weights  

1 VE  Preis auf Anfrage

Beispielhaftes Bild Beispielhaftes Bild

Beispielhaftes BildBeispielhaftes Bild

Beispielhaftes Bild Beispielhaftes Bild
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Zeltbau

Jeder sollte das machen, was er 
kann...

fusion rent steht für Mietmobiliar in 
Perfektion - das können wir... 
fusion rent steht für termingetreue Lo-
gistik - das können wir... 
fusion rent steht für innovative und 
kompetente Beratung - das können 
wir...
 
Wir können auch noch viel mehr, 
aber was wir nicht können ist... Zelt-
bau.

Daher haben wir beschlossen in die-
sem Bereich einen ebenso innovati-
ven und professionellen Partner zu 
suchen. Aus diesem Bestreben en-
stand 2015 unser Schwesternunter-
nehmen fusion tent. Seither können 
wir nun zusätzlich individuelle Zeltlö-
sungen und Zelt-/Locationheizungen 
in verschiedenen Größen anbieten. 
Sobald das Zelt geplant ist, sind wir 
gerne wieder da um es einzurichten 
und zu gestalten.

Für Anfragen wenden Sie sich bitte 
direkt an fusion tent:

fusion tent GmbH
Michael Baumann
089/84102008
0163/8102020
info@fusiontent.de

tent constructions

Cobbler, please stick to your trade...

fusion rent represents rental furniture 
in perfection - we can do that...
fusion rent represents on-time-logis-
tics - we can do that...
fusion rent represents innovative and 
expert advice - we can do that...
 

We can do even more, but what we 
cannot do is... tent constructions for 
events

Thus we decided to reach out and 
search for a innovative and professi-
onal partner as we are.  From this as-
piration our siter comapny fusion tent 
was founded in 2015. Since then we 
can offer our clients different styles 
and sizes of tent solutions and loca-
tion heating.
When the planning is done we are 
right back at your side to furnish and 
fashion your personal party tent.

For enquiries please contact directly 
fusion tent:

fusion tent GmbH
Michael Baumann
089/84102008
0163/8102020
info@fusiontent.de
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Transport

Kosteneffi zienz und Flexibilität im 
Transport – das sind die Gründe wes-
halb wir seit der Gründung von fusion 
rent großen Wert auf unseren eige-
nen Fuhrpark legen. 
Mit mehreren LKWs und Transpor-
tern unterschiedlicher Größe sind 
wir in der Lage europaweit Veran-
staltungen zu beliefern. Der Vorteil 
liegt klar auf der Hand. Durch die 
interne Fahrzeugdisposition können 
wir alle Transportprozesse zeit- und 
kostenoptimiert steuern. Terminge-
rechte Lieferungen sind dadurch für 
uns eine Selbstverständlichkeit.

transport

Cost effi ciency and fl exibility in logis-
tics are why we put a strong empha-
sis on our own transport fl eet since 
our foundation. 
With several trucks, semi-trailers, 
multi-vans of various sizes and diver-
se car trailers we are able to deliver 
events of any size within Europe wit-
hout the need of third party support 
in transportation. The advantage is 
clear: The internal vehicle dispositi-
on allows a time and cost optimized 
control of all transport processes. 
Hence, we will deliver and pick up to 
your desired times, of course on time.
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Projektsteuerung

Veranstaltungen und Messen entste-
hen meist schon lange Zeit im Vor-
aus. In den Köpfen der Eventmana-
ger werden in unzähligen Meetings, 
Brainstormings und Nachtschichten 
Konzepte kreiert, verworfen, verbes-
sert und schließlich zur Umsetzung 
gebracht. Unsere Mitarbeiterinnen 
und Mitarbeiter kennen diese Abläu-
fe und stehen daher von Anfang an 
als Partner an Ihrer Seite. Von dem 
ersten telefonischen Kontakt über 
Locationbegehungen, bis hin zur Be-
treuung am Aufbautag vor Ort kön-
nen wir unsere Kunden in der Kon-
zeption und Raumausstattung von 
der ersten Sekunde an entlasten.

project management

Production typically begins far in ad-
vance of an event. Countless mee-
tings, brainstorms and night shifts 
result in concepts that continuously 
evolve before solidifying. Our expe-
rienced staff is able to assist you from 
the fi rst second of your project, hel-
ping you detect potential risks and 
develop solutions together. Consul-
ting expertise and a strong service 
orientation are the core of our work. 
From the fi rst telephone contact to 
on-site support at your event, we 
support our clients. This help you save 
not only time and money, but also to 
make the planning phase an enjo-
yable and exciting experience.
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Lager

Unser hochmodernes Lager- und Lo-
gistikzentrum in Kirchheim bei Mün-
chen ist mit über 3000m² Grundfl ä-
che, 9m Deckenhöhe, zwei großen 
Lagerebenen, ca. 600lfm modernem 
Hochregallager und mehreren LKW 
Jumbo Dockingstationen auf dem 
aktuellsten Stand. Zusätzliche 500m² 
Werkstätten, modernes Lager- und 
Logistikequipment, sowie computer-
gestützte Ein- und Auslagersysteme 
versetzen uns in die Lage schnell und 
unkompliziert auch auf kurzfristige 
Anforderungen zu reagieren.

storage

Our hightech storage and logistics 
center in Kirchheim, nearby Munich, 
is equipped with over 3000 m² of fl oor 
space, a ceiling height of 9 m, 2 lar-
ge stock levels, approximately 600 
linear meters of modern high-rack 
storage and nine docking stations 
for trucks. Additionally 500 m² work-
shops, modern storage and logistics 
equipment, as well as computer-
aided storage and transfer systems 
enable us to operate quickly and fl e-
xibly, even with short-handed notice.
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Werkstätten

Nichts ist für die Ewigkeit. Trotz der 
speziell entwickelten Schutzmaß-
nahmen bei Lagerung und Transport 
sowie einem sorgfältigen Umgang 
vor Ort gilt dies leider auch für unser 
Mobiliar. Hier kommen unsere haus-
eigenen Werkstätten in Spiel. Unent-
wegt sind unsere Fachkräfte im Ein-
satz um unser Qualitätsversprechen 
nachhaltig umzusetzen. Seit Ende 
2017 haben wir auf über 500m² die 
Möglichkeit beschädigte oder an-
geschlagene Möbelstücke mit neu-
esten technischen Geräten wieder 
instand zu setzen und zu halten. 

workshops

Nothing lasts forever. Despite all the 
protective measures for storage and 
transport and careful handling on 
site, this holds also true for our furni-
ture. Here, our own workshops come 
into play. Together with our profes-
sionals, we work to keep our quality 
promise on a sustainable base. Since 
the end of 2017, we have over 500 
m² of in-house workshop space to 
maintain and restore damaged or 
tarnished furniture using up to date 
technical equipment.  That allows us 
to achieve the best possible results in 
quality and appearance.
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FAQ - Häufi g gestellte Fragen

FAQ – häufi g gestellte Fragen

Wie nehme ich am besten Kontakt auf / Wie kann ich bei fusion rent bestellen?

Wir bitten Sie uns per E-Mail zu kontaktieren. Geht Ihre Mail vor 15 Uhr bei uns ein werden Sie noch am glei-

chen Tag von uns eine Rückmeldung bekommen. Ansonsten werden wir uns umgehend am folgenden 

Wochentag bei Ihnen melden. Sollten Sie ein dringendes Anliegen oder einen Notfall haben, so können Sie 

aber auch jederzeit bei uns anrufen.

Bestellungen nehmen wir ausschließlich schriftlich an. Diese muss entweder an info@fusionrent.de oder an 

die E-Mail Adresse des jeweiligen Projektleiters erfolgen.

Wie fi nde ich heraus, ob meine gewünschten Artikel in dem Zeitraum noch verfügbar sind in dem ich sie 

benötige?

Bitte nehmen Sie entweder per E-Mail oder über unser Formular auf unserer Homepage Kontakt zu uns auf. 

Gerne können Sie auch online die gewünschten Artikel in einen Merkzettel legen, den Sie uns anschließend 

zusenden. Unser Team wird sich schnellstmöglich mit Ihnen in Verbindung setzen.

Ich habe ein Angebot bekommen. Sind die Artikel nun für mich reserviert?

Nein, eine Mietanfrage bzw. ein Mietangebot führt nicht zur Reservierung der Möbel. Erst eine Auftragsbe-

stätigung sorgt für eine verbindliche Reservierung des entsprechenden Mobiliars.

Bitte beachten Sie, dass wir in den Zeiträumen Februar und März, Juni und Juli sowie Oktober bis Mitte De-

zember und zu großen Messen, die in München stattfi nden, erfahrungsgemäß viele Bestellungen erhalten. 

Hier bitten wir Sie das gewünschte Mobiliar so früh wie möglich anzufragen und zu bestellen.

Was bedeutet bei fusion rent die Vermieteinheit (VE) / Welchen Preis zahle ich, wenn ich die Möbel länger 

als einen Tag benötige?

Fusion rent berechnet die Mietpreise nach der Mietdauer, wobei die Kosten nicht nach einzelnen Tagen 

oder Einsatztagen berechnet werden, sondern nach einer Mietstaffel. Diese besteht aus Vermieteinheiten 

mit denen der Nettolistenpreis laut aktueller Preisliste multipliziert wird. 

Die erste Vermieteinheit (1 VE) umfasst immer drei Tage = Nettolistenpreis x 1. Benötigen Sie das Mobiliar zwi-

schen drei und acht Tagen berechnen wir 1,6 Vermieteinheiten = Nettolistenpreis x 1,6. Die Mietpreisstaffel 

für einen längeren Zeitraum kann auf Nachfrage gerne bereitgestellt werden.

Für Messen auf der Messe München und dem ICM gelten Messepreise. Diese gelten für den Zeitraum der 

gesamten Messe und beinhalten Transport und Abholung sowie das Stellen und Einsammeln am Messe-

stand. 

Wer ist nach der Lieferung für die Versicherung der Möbel verantwortlich?

Bei Fusion rent sind die Möbel während des Transports und Auf- und Abbaus über uns versichert. Bei einer 

reinen Anlieferung liegt die Verantwortung beim Mieter, das Equipment für die Dauer der Mietzeit gegen 

Schäden und Verluste abzusichern (siehe auch unsere Allgemeine Geschäftsbedingungen). Der Mieter 

übernimmt die Pfl icht zur Absicherung der Mietprodukte bis 48 Stunden nach Ende der Mietzeit. 

Wo fi nde ich CAD-Daten der Möbel / zeichnet fusion rent auch maßstabsgetreue Pläne?

Gerne senden wir Ihnen vorhandene CAD-Daten zu unseren Möbeln. Bitte kontaktieren Sie hierfür auch 

Ihren Projektleiter per E-Mail.

Besitzen Sie kein Zeichenprogramm und benötigen Sie einen maßstabsgetreuen Plan Ihrer Veranstaltung 

oder des Messestandes, so können wir diesen gerne gegen Aufpreis für Sie anfertigen. Bitte kontaktieren Sie 

hierfür auch Ihren Projektleiter per E-Mail.
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Ich möchte meine bestellten Artikel selbst abholen und zurückliefern, ist das möglich?

Ein Großteil unseres Mobiliars können Sie gerne zu unseren Lageröffnungszeiten selber abholen und wieder 
zu uns zurückbringen. Diese sind Montag bis Freitag 8:00 - 12:30 und 13:30 - 17:00 Uhr. 
Fragiles Mobiliar oder Equipment, das vor Ort einer komplexeren Montage bedarf, bieten wir nicht zur 
Selbstabholung an. Hier muss der Transport und der Auf- und Abbau über fusion rent erfolgen. Bitte kontak-
tieren Sie hierfür Ihren Projektleiter per E-Mail.

Ich muss leider Artikel stornieren. Bis wann ist das möglich?

Auf unserer Homepage fi nden Sie unter der Kategorie Downloads unser aktuelles Widerrufsrecht. Hier fi nden 
Sie alle Informationen zu Stornierungen, Änderungen bei bestehenden Aufträgen und verspäteter Rückga-
be.

Ist es möglich das Mobiliar vorab zu besichtigen oder Musterstücke zu erhalten?

Ja, fusion rent stellt Ihnen gerne für eine begrenzte Zeit einzelne Musterstücke ohne Mietgebühren zur Ver-
fügung. Gegen eine geringe Liefergebühr senden wir Ihnen das entsprechende Probestück zu. Alternativ 
können Sie das Möbelstück nach vorheriger Terminvereinbarung in unserem Showroom abholen oder be-
gutachten.

Kann ich bei fusion rent auch Möbel aus dem Sortiment kaufen?

Alle Artikel aus unserem Vermiet-Sortiment bieten wir Ihnen gerne auch als Gebrauchtware zum Kauf an. 
Senden Sie uns einfach eine Anfrage an info@fusionrent.de 
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